11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.01.2012 12:35:58

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.01.2012 20:01:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252879/answer/252955




9TO - CIeCTBUE aHAIbHOTO CeKca. Brl pa3Be He morafiblBAa€TECh, YTO B IPSIMOY KHUIIKe- KUIIeYHas
¢bmnopa? Craiite criepmy Ha 6akmnoces u MIIIIII.



